

Ako sud u postupku utvrdi da ste odgovorni za učinjeni prekršaj, svojom odlukom će Vas obavezati da novčanu kaznu iz prekršajnog naloga platite u punom iznosu, kao i da nadoknadite sudske troškove.

Ako sud, nakon sprovedenog postupka, utvrdi da niste odgovorni za prekršaj iz prekršajnog naloga, doneće oslobađajuću presudu.

AKO NE POSTUPITE NI NA JEDAN OD NAVEDNIH NAČINA:

Prekršajni nalog će postati konačan i izvršan, sprovedeće se postupak prinudne naplate novčane kazne iz prekršajnog naloga u punom iznosu i troškova izvršenja.

Neplaćena novčana kazna se može zameniti kaznom zatvora ili radom u javnom interesu.



Izrada ove brošure omogućena je uz podršku američkog naroda putem Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID). Za sadržaj ove brošure odgovoran je National Centre for State Courts (NCSC) i on ne mora nužno odražavati stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Američkih Država.

Šta je prekršajni nalog?



USAID
OD AMERIČKOG NARODA

PREKRŠAJNI SUD

ŠTA JE PREKRŠAJNI NALOG?

Prekršajnim nalogom službeno lice ovlašćenog organa novčano Vas kažnjava ako osnovano smatra da ste počinili prekršaj za koji je predviđena novčana kazna u fiksnom iznosu.

Prekršajni nalog se sastoji od originala i dve kopije.

Original se uručuje licu protiv koga se izdaje prekršajni nalog, a kopije zadržava organ koji izdaje prekršajni nalog.

KAKO POSTUPATI AKO SE PROTIV VAS IZDA PREKRŠAJNI NALOG?

Po prijemu prekršajnog naloga **obavezno pročitati pouke i upozorenja na poleđini.**

Ako Vam se prekršajni nalog uručuje neposredno od strane ovlašćenog službenog lica, **svojim potpisom** na odgovarajućem mestu u nalogu **potvrđujete njegov prijem.**

Ako odbijete da primite nalog, službeno lice će Vas upozoriti na posledice odbijanja prijema, uneti u nalog zabelešku o odbijanju prijema, čime se smatra da Vam je prekršajni nalog uručen, zbog čega je u Vašem interesu da prekršajni nalog primite.

Prekršajni nalog Vam se može dostaviti i putem pošte ili dostavne službe ovlašćenog organa, u skladu sa odredbama o dostavljanju iz Zakona o prekršajima.

AKO PRIHVATATE ODGOVORNOST ZA PREKRŠAJ POVODOM KOGA VAM JE IZDAT PREKRŠAJNI NALOG:

Možete **u roku od osam dana** od prijema prekršajnog naloga **platiti polovinu novčane kazne** iz prekršajnog naloga i time se osloboditi obaveze plaćanja preostalog dela izrečene novčane kazne.

Možete po isteku roka od 8 dana od prijema prekršajnog naloga platiti celokupan iznos novčane kazne i time izbeći prinudnu naplatu ili zamenu u kaznu zatvora ili rad u javnom interesu.



AKO NE PRIHVATATE ODGOVORNOST ZA PREKRŠAJ POVODOM KOGA VAM JE IZDAT PREKRŠAJNI NALOG:

- Možete **u roku od 8 dana** da podnesete prekršajnom sudu, na čijoj teritoriji je izdat prekršajni nalog, **zahtev za sudsko odlučivanje**, tako što će te lično ili preko pošte tom sudu dostaviti potpisan prekršajni nalog.
- Uz potpisan prekršajni nalog može te priložiti i svoju pisanu odbranu i dokaze.
- Sud će rešenjem odbaciti neblagovremen ili nepotpisan zahtev za sudsko odlučivanje.
- Od podnetog zahteva za sudsko odlučivanje možete odustati najkasnije na prvom ročištu.
- **Smatraće se da ste odustali** od zahteva za sudsko odlučivanje ako uredno pozvani **ne pristupite prvom ročištu** niti svoj izostanak opravdate.
- U slučaju odustanka sud će rešenjem utvrditi da je prekršajni nalog konačan i izvršan, a Vas će obavezati da platite izrečenu novčanu kaznu u punom iznosu, kao i da nadoknadite sudske troškove.